

Патриарх Маронитской Церкви встретился с делегацией Императорского православного палестинского общества



3 апреля 2017 года Патриарх Маронитской Церкви Бешара Бутрос ар-Раи принял в своей резиденции в Бкерки (Ливан) делегацию Императорского православного палестинского общества во главе с С.В. Степашиным.

Делегацию сопровождали представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов) и посол России в Ливане А.С. Засыпкин.

В ходе беседы глава Маронитской Церкви рассказал о положении христиан-маронитов в Сирии, где Маронитская Церковь располагает тремя епархиями, и о своих планах в ближайшее время посетить Алеппо.

С.В. Степашин рассказал Патриарху Бешаре об истории и современной деятельности возглавляемого им общества, в частности, об усилиях по защите христиан Ближнего Востока,

предпринимаемых ИППО.

В завершение встречи игумен Арсений преподнес в дар Патриарху Бешаре ар-Раи книгу Святейшего Патриарха Кирилла «Свобода и ответственность: в поисках гармонии», изданную в Ливане на арабском языке, сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Бейруте.**

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48605/>